
Контрольная работа

Вариант 1

1.  Вычисли

782-(259+523)                          762:7 +102*8

2. Реши уравнение с проверкой

                              x*9=945

3. Длина прямоугольника равна 6 см, а его площадь равна 24 см 2.
А) Найди ширину этого прямоугольника.
Б) Построй этот прямоугольник.

4.  Туристам  нужно  было  пройти  38  км.  Первые  3  часа  они  шли  со
скоростью  6  км/ч,  а  оставшуюся  часть  пути  –  со  скоростью  5  км/ч.
Сколько всего времени были в пути туристы?  

5. Сравни

2 сут 9 ч……..54 ч                   2 ч 6 мин…..66 мин

       2 мин 45 с ……246 с               7ч 3 мин ……730 мин

Контрольная работа

Вариант 2

1. Вычисли

805-(347+458)=                  ( 988:5-193):9=

2. Реши уравнение с проверкой

           648:x=6

3. Длина прямоугольника равна 7 см, а его площадь равна 21 см 2.
А) Найди ширину этого прямоугольника.
Б) Построй этот прямоугольник.

     4. Всаднику нужно было проскакать 84 км . Первые 4 часа он двигался со
скоростью 15 км/ч, а оставшуюся часть пути – со скоростью 12 км/ч. Сколько
всего времени был в пути всадник?

     5.  Спавни

2 сут 21 ч……..69 ч                              1ч 2 мин……..120 мин

4 мин 32 с …..432 с                               5 мин 6 с ……..560 мин
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